
 

へこまん生活クイズ 答え 

 第１問 答え 

① 還暦（満 60歳）十干十二支が 60年で一巡することから『暦が還る』  

② 傘寿（80歳）「傘」は略字の「仐」が八十と読めることから     

③ 卒寿（90歳）「卒」の略字が「卆」が九十と読めることから 

④ 白寿（99歳）「百」の字から「一」を引くと「白」になることから 

⑤ 皇寿（111歳）「皇」を分解すると白（99歳）一、十、一となり、足すと 111 

になることから  

  第２問 答え 

①『うさぎ』   ・            ・腹（一腹、二腹） 

① 『明太子』  ・           ・棹（一棹、二棹） 

② 『キャベツ』  ・                      ・玉（一玉、二玉） 

③ 『短歌』   ・           ・羽（一羽、二羽） 

④ 『タンス』  ・           ・首（一首、二首） 

第３問 答え 

   ① 十円玉 1 枚 

      十円玉 １枚 4.5ｇ  五十円玉 1 枚 4.0ｇ 

②  五十円玉２枚 

五十円玉 2 枚 8.0ｇ 五百円玉 1 枚 7.0ｇ 


